
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama Sekolah Mata Pelajaran Kelas  Materi Pokok Alokasi Waktu 

SMPN  Bahasa Indonesia VII/Ganjil Teks Prosedur 6 jp 

1. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, siswa mampu menentukan ciri umum teks prosedur pada 
teks yang dibaca atau didengar, mengklasifikasikan teks prosedur yang dibaca atau didengar dan 
mendemonstrasikan cara melakukan suatu pekerjaan dari simpulan teks yang dibaca atau didengar 
dengan depat. 

2. Langkah Pembelajaran 

Pendahuluan 

a. Mengucapkan salam pembuka, berdoa  untuk  memulai pembelajaran, dan memeriksa kehadiran 
peserta didik. 

b. Melakukan apersepsi dan menyampaikan tujuan pembelajaran, materi, kompetensi inti, kompetensi 
dasar, indikator, dan KKM. 

c. Pembagian kelompok belajar 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 Pertemuan 2 Pertemuan 3 

a. Peserta mediskusikan video 
materi mengenai teks prosedur 
https://www.youtube.com/watch
?v=UayGZTwk1Tc yang dikirim 
melalui WAG 

b. Siswa merincikan ciri umum 
teks prosedur dan jenis-jenis 
teks prosedur.Critical 

Thinking, Collaboration 
c. Siswa diminta 

mempresentasikan hasil 
pekerjaan kelompoknya dan 
dikirim ke WAG. Creativity, 

Communication 

a. Siswa diminta untuk 

mendiskusikan teks 

prosedur yang dikirim 
melalui WAG. Critical 

Thinking, 

Collaboration 
b. Siswa mengklasifikasikan 

dan merinci struktur teks 
prosedur yang dibagikan. 
Critical Thinking, 

Collaboration 
c. Siswa mengunggah hasil 

diskusi kelompok ke WAG. 
Creativity, 

Communication 

a. Siswa mendiskusikan video 

prosedur  

https://www.youtube.com/watch?v

=xMT5Y_QDrB4 yang dikirim 
melalui WAG Critical Thinking, 

Collaboration 
b. Siswa merinci bagian dan 

mengklasifikasikan teks prosedur. 
Critical Thinking, Collaboration 

c. Siswa menyusun bagian teks 
prosedur. Collaboration,Creativity 

d. Siswa membuat video peraga hasil 
pekerjaan kelompoknya dan dikirim ke 
WAG. Creativity, Communication 

Penutup 

a. Peserta didik dan guru merefleksikan pembejalaran yang telah dilaksanakan 
b. Guru menyampaikan rencanan pertemuan selanjutnya. 

3. Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

a. Spiritual: Mengucap salam, berdoa 

b. Sosial: Mengunakan bahasa yang sopan dan 

santun; Tepat waktu 

Penugasan  Penilain produk 

Unjuk kerja 
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Mengetahui  
Kepala Sekolah SMPN Guru Mata Pelajaran/Kelas 
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